

乐享美好·时代新声

第二届保利长春新年业主答谢会圆满落幕

踏着岁月的脚步,2019悄然离去,伴着美妙的音乐,2020阔步走来。1月1日,保利发展控股用一场动听的新年音乐会带我们共同开启充满爱的2020。新年伊始之日,保利发展控股集团长春公司邀请著名小提琴演奏家吕思清亲临长春,陪伴春城人民欢度元旦,迎来美好的2020年,这也是保利发展控股回馈春城人民十三载信任的献礼,伴随着吕思清老师悠扬的琴声,我们挥手告别2019,展望2020。

文化溯源,十三载探路者

经典,是保利发展控股与吕思清不动声色的默契,保利发展控股致力于为城市缔造经典的人居作品,而吕思清先生,则是为世界留下了经典的艺术作品。保利发展控股于长春深耕多年,从未停下探索的脚步,不仅要品质生活的革新者,更要做文化地产的创新者。保利发展控股文化板块更是多点开花,保利大剧院布局全国,创建保利专业化文化服务平台,惠及社会,影响世界;保利和乐中国坚守“艺术点亮未来”,陪伴艺术少年们从社区走进大剧院,走遍两岸三地,走向世界舞台,基于保利和基金“梦想艺术课堂”公益项目,保利发展控股创造了不仅仅是“和乐中国”这个公益品牌,更创造了一个艺术与教育交响的国家级大舞台。

长春保利在春城开拓文化地产先驱,2019年举办了第一届保利长春新年业主答谢会,邀请中国爱乐乐团,中国第一男高音歌唱家戴玉强、杰出青年女高音歌唱家龚爽,大气恢弘地向现场观众诉说歌曲的真谛,获得保利业主的一致好评,今年长春保利让这一文化延续,值此入长十三周年之际,为回

馈春城人民厚爱,保利发展控股集团长春公司携手国际著名小提琴演奏家吕思清先生,打造第二届新年业主答谢会,让文化传承,奏响时代的经典之声。

击缶而歌,聆听经典传奇

1月1日下午,在音乐会正式开始之前,长春保利为吕思清老师举办了一场专属的媒体见面会,各界媒体大咖相聚一堂。寒冬无法阻挡艺术的脚步,下午两点,吕思清老师抵达保利·天誉的营销中心,在保利发展控股长春公司副总经理姚力瑞先生的陪同下,观看了小粉丝们精心准备的小提琴表演,小粉丝们整齐的演出,惊艳到了在场的每一位。吕思清老师与孩子们亲切互动,不时给出专业指导,小粉丝们受益匪浅。吕思清表示这次来长春演出,切实感受到了这座城市的新变化,但不变的是长春这座城市依旧充满人情味,给人很强的幸福感,同时对于保利天字系高端项目保利天誉也是赞不绝口,认为保利对于产品的打造十分考究细心,充满了人性化关怀。保利发展控股集团长春公司副总经理姚力瑞表示保利要坚守初心,根植长春,2020年,将是长春创新驱动发展的关键之年,同样也是长春保利积淀、深化高端改善产品的新纪元,长春保利将继续秉承对消费趋势及市场主体需求变化的精准判断,贯彻落实保利发展控股“和者筑善”的品牌核心理念,打造品质革新产品,为春城人民造福。

琴声澎湃,献礼2020

音乐盛典于19:30准时开始,整场音乐会座无虚席,掌声此起彼伏,吕思清的小提琴与薛颖佳的钢

琴共同流淌出非同凡响的色彩!悠扬的琴音糅合进空气分子,律动的音符如一根神奇的丝线,连接着吕思清与观众的心。细腻的旋律,伴着深厚的音乐情感,无时无刻不在感染着会场的每一个人。

在上半场的演奏中,他与屡获殊荣的钢琴家薛颖佳合作,首先以一首帕格尼尼的《A大调奏鸣曲》开启这段美妙的音乐旅程,随后上演了德沃夏克的《G大调小奏鸣曲,作品100号》、勃拉姆斯的《C小调谐谑曲》、斯文森的《浪漫曲》,以及维尼亚夫斯基的《D大调波兰舞曲》。

经典的旋律经由他的演绎,充满了无限的活力与热情,继而再次唤醒了经典曲目的生命力。曲罢如雷贯耳的掌声是对他演奏的最佳肯定,会场上的掌声一阵接一阵,乐曲一首接一首,交织成了音乐会最难忘的时光。

音乐会的下半场,当《梁祝》的旋律缓缓流出时,会场的每一个角落都被寂静填满,只剩如歌如泣的《梁祝》。十几分钟的演奏,把人们瞬间拉进这个中国传统的凄美爱情故事里。比起书本和文字,吕思清的《梁祝》更具感染力,这种无形之中的情感链接,跨越时间和空间,将彼此的心越靠越近,最后一曲《阳光照耀在塔什库尔干》更是为整场演出完美收官。

现场一位从事音乐行业的观众在聆听了演奏后感慨道:“《梁祝》既有强烈的叙事性,又糅合了西方古典乐精彩的和弦,再由小提琴模仿中国拉弦乐器的特殊技巧,可以说是中西汇合的典范。从技术上讲,《梁祝》的演绎非常困难,高超的技术是拉好《梁祝》的首要条件。今天吕思清的现场表现太让我震惊了,不愧是《梁祝》的最佳诠释



者之一!”此次长春保利专属新年音乐会现场云集超千位观众,不禁让人感叹保利深耕长春十三载的实力所在。

除了吕思清老师美妙的琴声之外,现场还有一个更加活跃的环节。吕思清邀请通过层层选拔最终脱颖而出的保利小业主们上台演奏《新春乐》,他们站在舞台中央,绽放最美的笑容,把美好的记忆留给2019,用音乐和欢笑开启2020年的新成长。他们的表演青涩稚嫩,却有着感动人心的力量!就如同这些成长中的花朵们一样,美好的音乐也需要新生力量的传承和演绎,只有这样,才能带来文化事业的崛起。

匠心独运,序写人居新章

保利发展控股集团长春公司十三周年倾情巨献的不止是聆听世界级小提琴艺术家吕思清的经典曲目,更是表达了对美好生活的向往。未来,长春保利仍将创造更好的美好。展望2020年,保利发展

控股集团长春公司将以美好生活同行者的角色,于城市中心为春城人民献上2座高端品质住宅综合社区,这也是继保利天誉之后,长春保利再度探索城市中心区域,改造城市界面,创领价值人居新标杆。一个众望所归的全新时代即将由长春保利再次拉开序幕!

西安大路贵脉之上,启幕春城风骨——保利·云上,城心处·祥云间·鼎盛艺术名邸。旨在为长春居民打造一种中心圈层、从容生活的涵养墅居,重新定义理想人居新高度。经开振兴腹地,望历史长河——保利·时光印象,集萃区府、公园、商业、地铁等最顶级的城市配套,缔造生态、潮流、品质、多元的城市生活体验,让世界重识新经开。

2020年,保利发展控股集团长春公司将继续站位城市高度,持续为长春这座幸福之城奉献更高质量的作品,为保利业主营造美好生活新的启点,保利发展控股将与春城执心前行,和城市共建和谐,为了更好的美好而奋斗!

元旦期间

长春12315全口径接咨询、投诉、举报信息数量同比增长1.5倍

元旦期间,长春市市场监督管理局12315指挥中心全口径接收各类咨询、投诉、举报信息126件,同比增长152.00%。

长春市市场监督管理局12315指挥中心接听12315热线电话110个,受理全国12315互联网平台投诉、举报1件,受理市长公开电话转办件15件。其中,咨询87件,同比增长234.62%,

投诉17件,同比增长142.86%,举报6件,同比增长100.00%。

投诉热点集中在售后服务、商品质量和预付卡消费等方面。举报主要是食品质量、虚假宣传和价格欺诈等问题。12315指挥中心受理量对比表预付卡消费纠纷频繁发生。元旦期间,共接到涉及预付卡消费问题4件,主要是部分商家不履行事先约定。

杨女士在商家办理美容卡,商家称可以体验一次,不满意可以退,女士做完面部红肿,要求退卡,商家以时间过长不予退卡。吕先生在商家办2张健身卡,商家当时称即将开业,但至今未开业,商家又承诺于2019年10月开业,但一直推脱未处理。服装鞋帽、家用电器、首饰等质量问题投诉居高不下。元旦期间,共接到此类问题8

件。主要是服装洗后褪色、裂纹、质价不符;家用电器无法正常使用、与宣传功能不一致;首饰不按承诺兑换新品、部件脱落等问题。针对出现质量问题的商品,商家拒绝履行三包义务,维修或退换货服务无法达成一致。目前,元旦当天接到的所有投诉、举报问题已全部按流程分流、转办,并会按法定时限办理。/记者 海涛 报道

公主岭端掉一“超强油烟净”造假窝点

近日,公主岭市市场监督管理局接到群众举报,位于秦家屯镇太平山村4组村民崔某在家中生产假冒绿伞超强油烟净产品。接到举报后,该局质量技术监督稽查分局会同秦家屯分局联合对该涉嫌造假的崔云海进行执法检查,一举端掉造假窝点。

执法人员在现场发现,崔某家中有3个工人正在生产绿伞超强油烟净,产品标识上标注商标为绿伞超强油烟净、净含量500g。生产商标注为北京绿伞化学股份有限公司,生产单位标注为北京绿伞化学股份有限公司平谷分公司、北京绿伞化学股份有限公司大连分公司,执行标准QB/T4348。据当事人崔某介绍,从2019年1月起,开始生产绿伞超强油烟净,共生产500多箱,每箱12瓶。

经现场查实,当事人没有办理营业执照,没有与北京绿伞化学股份有限公司委托生产加工协议。执法人员对涉嫌生产假冒绿伞超强油烟净的设备、原材料、包装物进行封存扣押,该案在进一步调查审理中。/伊少军 记者 高鸿 报道

四平“红珊瑚”志愿者寒冬送暖

天地虽寒,人心大暖。2019年12月26日,四平市红珊瑚社会工作服务中心一行17名志愿者,冒着严寒,自驾三辆私家车,满载着米面油、鸡蛋、牛奶、木耳、药品、棉衣棉被、床单被罩等暖心的年货和过冬衣物,来到梨树县十家堡镇靠山屯村慰问王桂芹、张成忠两家贫困户,给他们送去来自社会大家庭的关爱和新春的祝福。

在四平市红珊瑚社会工作服务中心发起和倡议这次慈善慰问公益活动中,30余名志愿者和社会各界爱心人士纷纷慷慨解囊,其中

韩春伟捐助豆油一桶、“快乐”捐助50元+衣物床单、杨三林捐助风湿骨病特效药2瓶、龚洪亮捐助20元+2箱奶、杨健茹捐助大米1袋、韩丽捐助木耳2袋、“鸿依”捐助白面和鸡蛋、“紫水晶”捐助木耳两袋、“燕儿”捐助白面一袋+毛巾被一条+棉衣1件、王旭冉捐助豆油一桶+衣物、陈雍希捐助四桶豆油,还有爱心人士捐赠的野生鱼、干豆腐……共收到价值大约3000元的各种生活物品。志愿者中,有非公企业党员、有门市房店主,有下岗失业人员和来自乡下的农民工,虽然他们都是普通家庭,但是都有

一颗向上向善的爱心和积极参与志愿服务的初心。

在走访慰问的贫困户中,十家堡靠山屯村八社贫困老人王桂芹,1949年出生,体弱多病,常年腰腿痛,老伴去年去世时,欠了1万多元的外债,与儿子一家同在20年前盖的一处砖平房内。儿子今年50岁,患癫痫病,儿媳患间歇性精神疾病,孙子初中文化后在外地学习理发,七旬老太王桂芹成了家里的唯一“顶梁柱”。老人看着这么多好心人送来的各种年货,不太会表达,一个劲儿地说“感谢”!

靠山屯村五社贫困农民张成

忠,66岁,患脑血栓16年,大小便失禁,不能说话,基本不能自理,老伴患糖尿病,儿子病逝,女儿远嫁到外地,股骨头坏死,姑爷腰间盘突出,勉强维持自家正常生活,两位空巢老人相依为命,家里漏风漏雨的窗户门是村委会帮助新换的。张成忠虽然不能说话,但是面容看得出心存感激。他的老伴抑制不住内心的感动,不住地哭,以至泪流满面。

爱如冬日暖阳,温暖着贫困老人饱经风霜的心。只要人人献出一点爱,世界将会变成美好人间。/记者 高鸿 报道